砥砺奋进扛使命

新密市疫

砥柱中流显担当

市委、市政府是战"疫"期间的"司令部", 在疫情防控工作中必须发挥中流砥柱的作用。

疫情发生后,新密市委、市政府审时度势、 综合研判,加强对疫情防控工作的统一领导、 统一指挥、统一行动,通过强组织、建机制、定 策略、抓推进,坚决打赢疫情防控的人民战争、 总体战、阻击战。

一是健全组织细分工。成立以市委书记 蒿铁群、市长张红伟为组长的市疫情防控领导 小组,市委副书记程洋任常务副组长,下设包 括办公室、卫生防治组、宣传组、交通组、社会 防控组等在内的"一办八组",细化责任分工, 汇聚工作合力,并根据疫情形势,优化调整组 织架构,做到沟通顺畅、运转有效、积极作为。 二是主要领导坚持以上率下,靠前指挥。市委 书记蒿铁群、市长张红伟坚持每天深入村(社 区)、企业调研,县处级领导干部分包联系乡镇 办巡回督导,在全市掀起凝心聚力,共克时艰 的防疫信心和决心。三是完善机制保落实。

全市上下坚持早例会、晚调度,及时学习习近平 总书记关于疫情防控重要讲话精神和省、市部 署要求,明晰形势任务,研判解决问题,建立 "督办件交办、调度会催办、监督组跟办、督查 组查办"机制,确保各项防控措施落实落细。 四是充分发动广宣传,充分发动上级媒体、市 属媒体、新媒体、自媒体当好"广播员""宣传 员""引导员",及时转发中央、省市疫情防 控指示精神、防控知识,挖掘报道群体事 迹、汇集抗疫正能量。截至目前,共刊发稿 件5600篇,学习强国平台采用76篇,累计 阅读量达到1150万次。五是切实保障基本 民生。在疫情防控特殊时期,管好百姓的 "米袋子"和"菜篮子",做好居民生活必需 品保供调度。严厉打击哄抬物价、借机涨 价等价格违法行为,强化农贸市场管理,严 禁贩卖活禽,杜绝野生动物交易,做好药 品、诊断试剂、医疗器械等物资的质量监 督,维护市场经营秩序。

精准施策全防控

阻击战,重点在"防"。紧紧依靠人民群 众,加强进出人员管理,织密织牢疫情防控网, 让病毒无处躲藏。为此,新密市立足"早发现、 早隔离、早诊断、早治疗",聚焦"重点人群、重 点部位、重点环节、重点时段",切实做到防控 全方位、诊治有成效、疫情能掌控。

细致摸排无遗漏。建立"县包乡、乡包村、 村包组、组包户"机制,通过县处级领导分包 乡镇督促,市直单位联系城市社区、贫困村, 行业主管部门监管巡查,强化排查力量,扩大 排查范围,运用大数据筛查对比,实现块抓条 保,做到不留空白、不留死角。截至目前,累 计排查湖北返密人员5503人,其他地区返密 28227人。

把牢关口防扩散。制定居家观察、卡点 (服务站)、流调等6个流程规范,严格工作标 准,强化措施落实。抽调交通、公安、卫健及 14个市直单位560余人,在高速和国省干道 入境口设立18个防疫服务站,24小时驻点 值守,落实"一套专班、一个流程、一项标准、 一码溯源",实施扫码通行,建立特殊情况衔 接制度,实现不漏一人、无缝接转,累计转交 乡镇办居家隔离4106人,转送发热病人16 人。积极发挥村(社区)监测服务点作用,建 强"干部+民(辅)警+村(社区)人员+志愿 者"专班,启用居民健康管理系统,严格扫 码、登记、测体温,及时劝导群众戴口罩、不

扎堆、不聚集,有效防范交叉感染。严格居 家隔离管控,落实分包责任,健全管理台账, 实施"每天测量一次体温、提供一次代购服 务、清理一次垃圾、进行一次消杀"暖心行 动,实现应隔尽隔。

科学诊治见实效。推行"基层首诊、逐级 转诊、分区就诊、定点救治",优化基层发热筛 查转诊救治流程,确保及早发现、分类施策、科 学诊治。自1月24日起市卫健系统取消全体 人员节假日投入战斗,1361名医务人员递交 一线战斗"请战书"。疾控中心检测人员面对 有可能被感染病毒的风险,不退缩,不畏惧, 直面危险,无悔"逆行"; 21个流调小组,多 方联动,追踪足迹遍及10多个乡镇,迅速勾 勒出传染源、传播途经、易感人群轨迹,为疫 情防控提供重要决策依据。同时,提升集 中、医学留观硬设施,改造4家发热门诊定 点医疗机构留观室100间,设置西苑酒店等 3个集中隔离点193个房间,成立专班落实 防护服务措施。建立专家互查医疗机构机 制,实现"院感"零发生。组建重症专家组、救 治专家组,实行专家会诊,提高诊断准确度,避

截至目前,新密市累计确诊3例,于3月1 日前全部治愈。在郑州市8次考核中,7次位 列前五,受到通报表彰。郑州市主要领导先后 莅密调研指导,给予充分肯定。

党建引领映初心

沧海横流,方显英雄本色。关键时刻冲得 上去、危难关头豁得出来,才是真正的共产党人。

西大街街道前士郭村村支书、党员杜朝阳, 父亲在大年初一凌晨去世,还没来得及擦干眼 泪的他将父亲遗体存放在家中,当日下午便脱 下孝服,换上红马甲,奔赴疫情防控第一线;新 密市财政局58岁老党员王栓明主动写申请前 往防疫一线,为的是"要为党和人民做出应有 贡献";平陌镇白龙庙村75岁老党员钱德兴, 将自己一个月退休工资 2000 元捐给疫情防 控工作;刘寨镇宋寨村流动党员邵光辉,因疫 情滞留外地没有回家,但委托家人捐款1万 元助力疫情防控;市公安局党员魏书杰因患 心梗需要长期看病,在经济条件比较紧张的 情况下,却两次向党组织自愿捐款1000元 ……疫情防控阻击战中,全市各级基层组织 和党员充分发挥战斗堡垒作用和先锋模范作

用,亮身份、冲前线、无怨言、勇陷阵,舍小家 为大家,为守护群众的生命安全筑起"红色防 线"。一份份摁着鲜红手印的请战书,一句句 "请收下我的特殊党费"的朴实话语,一张张 被口罩勒出血印的面孔,一个个驻扎一线卡 口的坚毅身影……无不彰显着共产党员为民 而战的初心和担当。

截至目前,全市48615名党员同志主动交 纳特殊党费共计4235277元;累计向市慈善总 会捐款146万余元,向各级党组织捐款523.7 万元。组建1447个服务站点临时党支部,345 名一线奋战人员递交入党申请书,4名医务工 作者火线入党;村(社区)党员干部值守各个村 (社区)卡口,76个市直单位、8710名在职党员 下沉一线"双报到、双参与",形成组织引领、领 导示范、党员带头、群众参与、群防群治、联防 联控的工作格局。

面对突如其来、态势凶猛的新冠肺炎疫情,新密市深入贯彻 落实疫情防控工作部署和要求,全面动员,全面部署,坚持科学防治、 精准施策,把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,毫不放松抓好 疫情防控工作,落实落细各项防控措施。党员干部模范带头,广泛组织 凝聚群众,80万干群一起守望相助、众志成城、顽强奋战,从伏羲山下到

这是一个没有硝烟的战场,也是一个检验初心使命的考场。

溱洧河畔,筑起一道道群防群治、联防联控的铜墙铁壁。社会各界积极 投入,或慷慨解囊,或干里驰援,或志愿服务,展现同舟共济的新密精神、 坚韧不拔的新密力量、大爱无疆的新密温度,齐心协力推动疫情防控 工作积极向好的态势不断拓展,谱写了一曲新时代的战"疫"之歌。 郑报全媒体记者 薛璐 文/图



以"三送一强"为抓手强力推进复工复产



复工复产按下"加速键



全市爱心汇聚成防疫正能量



充分发挥村(社区) 疫情防控服务站作用



督导医疗物价稳定





加强进出口人员管理